



Воевал за наше будущее

Почти шестьдесят пять лет отделяют нас от незабываемого 9 мая 1945 года. И совсем немного осталось в живых тех, кто воевал, кто ратным трудом внес свой вклад в победу над фашизмом. Один из них – Мубаракша Хаернасович Ильязов. Ветеран войны и труда родом из Татарии. Крестьянский сын, он, как и предки, трудился на земле. Но война заставила взять в руки оружие. Судьба распорядилась так, что воевать ему пришлось на Дальнем Востоке против японских захватчиков. Ей было угодно, чтобы он вернулся домой живым и невредимым, а вот многие боевые товарищи так и остались в сопках Маньчжурии.

Из родной Татарии М. Ильязов в 1960 году отправился на освоение целинных земель в Казахстан. С 1965 года ветеран проживает в нашем городе. Он много лет проработал на шахте им. Ленина. Отсюда и ушел на заслуженный отдых.

У Мубаракши Хаернасова большая семья – дети, внуки, правнуки. За их счастье, за мирное небо над головой и воевал фронтовик. Хочется пожелать ему здоровья, счастья и долгих–долгих лет жизни.

A. Шведова, архивист городского архива